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Milí spoluobčané, 
vítám vás v novém roce. Letos nás čekají volby do zastupitelstev obcí a v našem ob-
vodu i do Senátu. Na obloze budeme moct sledovat částečné zatmění Slunce i Měsíce 
a tři superúplňky, z nichž ten první připadá hned na 3. ledna. Na zimní olympiádě 
v Itálii budeme mít hned několik adeptů na stupně vítězů. Her se po čase zúčastní 
i hokejisté z NHL, kteří si výjimečně udělají reprezentační přestávku. Budoucí prv-
ňáci jdou k zápisu v lednu místo dubna s přísnějšími pravidly odkladů školní do-
cházky. Končí těžba černého uhlí uzavřením posledního dolu na Karvinsku, což 
znamená konec jedné dosti významné éry. To je jen stručný přehled. Určitě se stane 
i řada neplánovaných a nečekaných věcí. 

Přeji všem úspěšný start s novou číslovkou v letopočtu, zdraví, lásku a radost JTP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v lednu oslaví jubilea 

 
pan Josef Jarolímek 

paní Jana Neužilová 

paní Jana Novotná 

pan Antonín Šrámek 

 

Zprávy z obce 

Svoz komunálního odpadu: čtvrtek 8., 15., 22. a 29. ledna. 
 

Místní poplatky za rok 2026 

Místní poplatky jsou splatné od 1. 1. 2026 do 30. 6. 2026 s možností úhrady 

v hotovosti na pokladně OÚ Malenice v úředních hodinách nebo bankovním 

převodem na účet Obce Malenice č. 0680341369/0800. 

Při bankovním převodu prosíme o rozdělení plateb za jednotlivé poplatky. 

Variabilní symbol platby (VS): 

- Poplatek za svoz a odstraňování komunálních odpadů VS 31595(+číslo po-

pisné). 

- Poplatek ze psů VS 31596(+číslo popisné). 
 



Sazba poplatků 

Poplatek za svoz a odstraňování komunálních odpadů 

750,- Kč/osoba s trvalým pobytem/rok, popř. 750,- Kč/rekreační objekt/rok. 

Poplatek ze psů 

a) za jednoho psa: 250 Kč, 

b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele: 300 Kč, 

c) za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let: 200 Kč, 

d) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 

65 let: 300 Kč. 

e) Od poplatku ze psů je osvobozen držitel psa, kterým je osoba nevidomá, 

osoba, která je považována za závislou na pomoci jiné fyzické osoby podle 

zákona upravujícího sociální služby, osoba, která je držitelem průkazu ZTP 

nebo ZTP/P, osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto 

osob, osoba provozující útulek pro zvířata nebo osoba, které stanoví povin-

nost držení a používání psa zvláštní právní předpis. 

Ze školní kroniky 
1884–85 bylo dětí 220. Tento rok začalo na školní zahrádce vyučování štěpařství. 

Na tuto zahrádku byla vyhlášená veřejná dražba, kterou vyhrál Václav Kůta (č. 18 

Zámostí), starosta obce, pronajata za 141 zl ročně. Zahrádku bylo nutno zprovoz-

nit, byla nerovná. Občané obcí byli požádáni o pomoc s úpravami, bylo potřeba po-

moci s kopáním. Z Lčovic nepřišel nikdo. 

Obec dostala 6000 vrbových sazenic. 

17. 8. 1885 vypukl v obci velký požár, škola shořela. 

1. 5. 1889 zemřel řídící učitel Karel Kopeček. Byl rodákem z Vlachova Březí, uči-

telskou školu vystudoval v Českých Budějovicích v r. 1862. 

A 14. 5. 1889 zemřel velebný pán farář František Pavlíček. Narozen 1827 v Čejko-

vicích. V Malenicích byl od r. 1860. 

1889–90 bylo dětí 186. Novým učitelům se prostředí na učení nelíbilo, tak si stěžo-

vali na prostory. Strakonická školní rada nařídila začít se stavbou nové školy. A 

15. 12. 1889 bylo usneseno o započetí stavby z jara. 15. 1. 1890 proběhla veřejná 

dražba, při níž pronajaty jednotlivé práce při bourání staré školy, vydražena za 

cenu 6 788 zl. Bourací práce začaly v březnu. Na starosti je měl František Kouba z 

Lčovic, ale dále se mu už nechtělo pracovat. Tak předal stavbu školy Mat. Turkovi, 

staviteli z Volyně. Ten zjistil, že jsou základy mělké, tak se musely udělat nové zá-

klady. Stavba postupovala velmi rychle a v červnu se dělal už krov, aby při dešti-

vém počasí se mohlo pracovat uvnitř. 
1890–91. V říjnu byly dokončeny stavební práce, svěcení školy proběhlo 

12. 10. 1890. Přítomní byli vikář čestický a faráři malenický, čkyňský a předsla-

vický. Školní inspektor se nemohl zúčastnit. Marie Novotná z Lčovic měla proslov. 

Další proslov měla žačka Marie Baladová z druhé třídy. Po vysvěcení se odebral 

průvod do kostela, kde pan farář sloužil tichou mši. Přítomné byly všechny školní 

děti z celé osady a velké množství lidu. 



 

Zpráva z knihovny 
Ve středu 4. 2. 2026 od 17:00 začíná na faře literární kavárnička se Štěpá-

nem Javůrkem, autorem trilogie Sudetský dům. 

Zprávy ze školy 
ZŠ a MŠ Malenice zve rodiče, žáky a předškoláky na: 

Den otevřených dveří 9. 1. od 9:00 do 11:00 

Zápis do 1. třídy 22. 1. od 16:00 do 18:00 



 

Možnost stravování ve školní jídelně pro cizí strávníky 

Od nového roku dochází ke změně v provozu školní jídelny. Cizí strávníci se 

budou moci stravovat přímo v prostorách jídelny, a to od 11:00 do 11:45. 

Pro přihlášení k odběru obědů je nutné vyplnit přihlášku, která je k dispozici ve 

školní jídelně. Obědy se objednávají v aplikaci strava.cz, kde je rovněž zve-

řejněn jídelníček. S vyplněním přihlášky i s používáním aplikace Vám ráda po-

může vedoucí školní jídelny paní Jitka Ulíková, tel. 602 183 977. 

Zpráva z Charity 

V sobotu 10. 1. proběhne tradiční Tříkrálová sbírka, od 9:00 v obci Malenice 

a Straňovice, v odpoledních hodinách v obci Zlešice. Prosím kdo by měl zájem 

chodit jako koledník nebo jako vedoucí skupinky, ať se ozve formou SMS na 

tel. 736 643 254, děkuji Hana Častová Svítivá, koordinátor Tříkrálové sbírky 

Na co se můžeme těšit v lednu 
Hojnost zdraví, životního elánu a vše nejlepší srdečně přejeme příznivcům 

Hospůdky Na Zámostí. Zároveň zveme malenické 60+ na pravidelné setkání 

ve čtvrtek 8. 1. od 17:00. Těšíme se na Vás. Dáša a Pavel 
 

V pátek 9. 1. od 19:00 proběhne v přísálí KD další ze série promítání z cest, 

tentokrát bude Petr Hingar vyprávět na téma 

Francouzská Guyana: mezi monzunem, džunglí a (ztracenou) historií 

Francouzská Guyana nabízí nekonečné mangrovy, kalné řeky a neprostupný 

prales, který si vás získá svou autenticitou. Spaní v hamace, tropická vlhkost a 

náročné podmínky pak vytvářejí atmosféru skutečného dobrodružství. 

A k tomu rum, karneval a treky hluboko do džungle. 
 

Vážení příznivci divadla, zveme Vás na představení Jelení brod, které provede 

Strunkovický Ochotnický Spolek (S.O.S.), a to v sobotu 17. 1. od 19:00 v KD 

v Malenicích. Jedná se o komedii, takže se hned na začátku nového roku neza-

tížíte zbytečnými existenciálními problémy, ale vyplavíte si trochu endorfinů, 

pro snazší přežití zimy i nenadálých úkazů a změn roku 2026. 

 Srdečně zve Spomal (Spolek ochotníků Malenice) 
 

Novoroční sbírka pro zvířecí azyl Sirius proběhne od 5. do 15. 1. Co vše je 

potřeba pro kočičky a pejsky, kteří jsou v útulku na dožití, a více informací, se 

dozvíte na plakátkách, webu obce nebo na Facebooku Fara Malenice. 
 

Jakmile to sněhové podmínky dovolí, plánuje KIS veselé závody na bobech 

pro malé i velké. Sledujte plakátky v obci a Facebook Fara Malenice. 
 

 

 

 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 300 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: pes@usmev.net 


